17 сентября: Динозавры и все-все-все в Биомузее

Много разного про динозавров в один день 

17 сентября, в субботу, в Биомузее День динозавров.  

Мы подготовили игры, викторины, экскурсии и занятия, на которых вы узнаете:
— об обитателях древнего моря, на дне которого, ничего не подозревая, живут современные жители Москвы (Обитатели древних морей)
— о том, как окаменелости вымерших животных оказались в московском метро, как их отыскать и что потом делать (Современники динозавров в московском метро)
— о древних людях, которые, хоть и не встречали динозавров, но сталкивались с не меньшими трудностями 5—30 тысяч лет назад на территории Москвы (Жизнь древнего человека)
Чтобы вы не запутались в залах, занятиях и динозаврах, мы подготовили для вас путеводитель — Дино-сафари. Не забудьте его взять в начале пути (на первом этаже музея). Будьте внимательны — подсказки спрятаны в витринах залов. Тот, кто пройдёт маршрут до конца и справится со всеми заданиями, получит диплом.
Самых маленьких исследователей (4+) приглашаем в Дино-кафе — игру, в которой нужно определить кулинарные предпочтения динозавров (среди них были и вегетарианцы) и накормить их. 

В Дино-мастерской будем рисовать. Ведущая, художник и педагог Елена Строева убеждена, что неудачных детских рисунков не бывает, просто взрослые разучились правильно на них смотреть!
Многие динозавры были гигантами. Но настоящий палеонтолог во всём ценит точность. На Дино-метрии мы поможем вам измерить рост, вес и размер ступни, чтобы сравнить их с мерками динозавров.  
Для кого?

Для детей от 4-х до 16-ти лет с родителями или без
Когда?

В субботу, 17-го сентября с 12:00 до 15:00

Занятия программы идут непрерывно с полудня до трёх дня, и присоединиться можно в любой момент. Последовательность занятий выбирайте сами.  

Сколько стоит? 

По входному билету в музей: 110 руб. детский и 220 — взрослый. Есть льготы, подробнее о них — здесь (ссылка на раздел со льготами)
